Technologie du vide

Mode d’emploi

ME 2 NT - ME 4 NT - ME 4S NT

MZ 2 NT - MZ 2D NT - MZ 2S NT

ME 8 NT - ME 8S NT - MD 4 NT - MD 4S NT - MV 2 NT
ME 4R NT

MD4CRLNTJ

Pompes a membrane

&

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Cheéres clientes, chers clients,

Votre pompe a membrane VACUUBRAND doit fonctionner longtemps a un trés haut niveau de per-
formances et sans défaillance. Notre expérience pratique du laboratoire nous a permis d’acquérir de
nombreuses informations pour vous permettre de travailler de maniéere efficace en assurant votre sé-
curité personnelle. Nous vous prions de lire avec attention ce mode d’emploi avant la premiére mise en
marche de votre pompe a membrane.

Les pompes a membrane VACUUBRAND sont le résultat d’'une longue expérience dans la fabrication
et 'utilisation de ces appareils, alliés aux connaissances technologiques les plus actuelles en matériaux
et fabrication.

Notre principe de qualité est le “zéro défaut”:

Chaque pompe a membrane qui quitte I'usine est soumise a un programme de test qui comprend entre
autre un fonctionnement en continu de 14 heures. Ainsi il est possible d’identifier et éliminer les éven-
tuelles défaillances. Apres le fonctionnement en continu, la pompe a membrane est testée pour vérifier
gu’elle atteint toujours les spécifications techniques.

Chaque pompe a membrane livrée par VACUUBRAND atteint ces spécifications, et nous nous
obligeons a maintenir ce haut niveau de qualité.

Cette pompe a membrane est destinée a vous faire gagner du temps et nous espérons que nos produits
pourront contribuer a une exécution optimale de vos travaux.

VACUUBRAND GMBH + CO KG

Service aprés-vente: Veuillez s. v. p. contacter votre distributeur local ou
appeler le +49 9342 808-5000.

Le document «Safety information for vacuum equipment - Avis de sécurité
pour des dispositifs a vide» est une partie intégrale du mode d‘emploi. Lisez
et observez le document «Avis de sécurité pour des dispositifs a vide»!

Index des marques déposées:

VACUU-LAN®, VACUU-BUS®, VACUU-CONTROL?®, Peltronic®, VARIO®, VACUUBRAND® et on plus les
logos de I'entreprise sont des marques déposées de VACUUBRAND GMBH + CO KG en Allemagne et/
ou autres pays.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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DE

Achtung: Die vorliegende Betriebsanleitung ist nicht in allen EU-Sprachen verfugbar. Der Anwender darf
die beschriebenen Gerate nur dann in Betrieb nehmen, wenn er die vorliegende Anleitung versteht oder
eine fachlich korrekte Ubersetzung der vollstéandigen Anleitung vorliegen hat. Die Betriebsanleitung muss
vor Inbetriebnahme der Geréate vollstadndig gelesen und verstanden werden, und alle geforderten Maf3-
nahmen missen eingehalten werden. %é” "Sicherheitshinweise fur Vakuumgerate”

EN

Attention: This manual is not available in all languages of the EU. The user must not operate the device if
he does not understand this manual. In this case a technically correct translation of the complete manual
has to be available. The manual must be completely read and understood before operation of the device
and all required measures must be applied. fi% "Safety instructions for vacuum equipment”

FR

Attention: Le mode d’emploi présent n’est pas disponible dans toutes les langues d’Union Européenne.
L’utilisateur ne doit mettre le dispositif en marche que s’il comprend le mode d’emploi présent ou si une
traduction compléte et correcte du mode d’emploi est sous ses yeux. Le dispositif ne doit pas étre mis en
marche avant que le mode d’emploi ait été lu et compris complétement et seulement si le mode d’emploi
est observé et tous les mesures demandées sont prises.

fi% «Avis de sécurité pour des dispositifs a vide»

BG

BHumaHue: Tean MHCTpYKUMN He ca npeBefdeHu Ha Bcudku esnum ot EO. MNoTtpebutenar He 6usa ga
paboTu ¢ ypeda, ako He pas3bupa MHCTPYKUMUTE 3a nonasaHe. B To3n cnyyan e Heobxogmmo ga 6bae
NpefoCTaBeH MbfieH TEXHUYECKU MPEBOA Ha MHCTPyKuuMTe 3a nonseaxe. MNpean pabota ¢ ypena e
3a4bIDKUTENHO NOTPEeObUTENAT Aa NpoyeTe U3LSANO0 MHCTPYKUUUTE 3a paboTa. % "YkasaHus 3a 6e30-
NacHOCT 3a BaKyyMHu ypeau”

CN

A ZREFMTREFANESIRA, BESEIEERTMZN  THEBEZRE, EXHER
T, BEA—AEMNREFHABA L EROBE, ERIEZREN  SARLMEFERZBETH
YAERAE BRI,

o HEREMNRLEEL

cz

Upozornéni :Tento navod k pouZziti neni k dispozici ve v8ech jazycich Evropské unie. UzZivatel neni
opravnén pozit pfistroj pokud nerozumi tomuto navodu. V takovém pfipadé je nutno zajistit technicky
korektni pfeklad manualu do €estiny. Navod musi byt uzivatelem prostudovan a uzivatel mu musi plné
porozumét pfed tim nez zacne pristroj pouzivat. Uzivatel musi dodrzet vSechna pfislusna a pozadovana
opatreni. % "Bezpecnostni upozornéni pro vakuoveé pristroje”.

DA

Bemeerk: Denne manual foreligger ikke pa alle EU sprog. Brugeren ma ikke betjene apparatet hvis ma-
nualen ikke er forstaet. | det tilfeelde skal en teknisk korrekt overseettelse af hele manual stilles til radig-
hed. Manual skal veere gennemlaest og forstaet for apparatet betjenes og alle n@gdvendige forholdsregler
skal tages. % »Sikkerhedsregler for vakuumudstyr«

EE

Tahelepanu! Kdesolev kasutusjuhend ei ole kdigis EL keeltes saadaval. Kasutaja ei tohi seadet kasit-
seda, kui ta ei saa kasutusjuhendist aru. Sel juhul peab saadaval olema kogu kasutusjuhendi tehniliselt
korrektne tolge. Enne seadme kasutamist tuleb kogu juhend labi lugeda, see peab olema arusaadav
ning kéik ndutud meetmed peavad olema rakendatud. % "Ohutusnduded vaakumseadmetele”

ES

Atencién: Este manual no esta disponible en todos los idiomas de UE. El usuario no debe manejar el
instrumento si no entiende este manual. En este caso se debe disponer de una traduccion técnicamen-
te correcta del manual completo. EI manual debe ser leido y entendido completamente y deben apli-
carse todas las medidas de seguridad antes de manejar el instrumento. fié% "Notas sobre la seguridad
para equipos de vacio”

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Fl

Huomio: Tama kayttdohje ei ole saatavilla kaikilla EU: n kielilla. Kayttaja ei saa kayttaa laitetta, jos han
ei ymmarra tata ohjekirjaa. Tassa tapauksessa on saatavilla oltava teknisesti oikein tehty ja taydellinen
ohjekirjan kdannds. Ennen laitteen kayttéa on ohjekirja luettava ja ymmarrettdva kokonaan seka suori-
tettava kaikki tarvittavat valmistelut ja muut toimenpiteet. % "Vakuumilaitteen turvallisuustiedot”

GR

Mpoagoxn! : O1 odnyieg auTég dev eival O1aBETipeg ae OAeg TIG yAwaaeg TnG EupwTraikng Evwang. O xpn-
aTnG dev TTPETTEl va BETEl ae AgIToupyia TNV GUOKEUN av OEV KATAVONTEl TTANPWG TIG 0dNYiEG QUTEG. 2€
TETOIO TTEPITITWAN O XPAOTNG TTPETTEI VA TTPOPNBEUTE akpIRA peTagppaan Tou RBiAiou odnyiwyv. O xpnaTtng
TPETTEl va SIaRATEl Kal va KaTavorael TTARpwG TIG 0dnyieg Xpnang Kail va Aalel OAa Ta aTTapaiTnTa HETPO
TIpIV B€a€l g€ AeIToupyia TNV GUTKEUN). % "Y1rodeitelg ao@AaAeiag yia avTAieg kevou”

HR

Paznja:ove upute ne postoje na svim jezicima Europske Unije. Korisnik nemora raditi sa aparatom ako
ne razumije ove upute.U tom slucaju tehnicki ispravni prijevod cijelih uputstava mora biti na raspola-
ganju. Uputstva moraju biti cijela procitana i razumljiva prije rada sa aparatom i sve zahtijevane mjere
moraju biti primjenjene. % "Sigurnosne napomene za vakuumske uredaje”

HU

Figyelem! Ez a kezelési utasitas nem all rendelkezésre az EU 6sszes nyelvén. Ha a felhasznélé nem
érti jelen hasznalati utasitas szévegét, nem lzemeltetheti a készlléket. Ez esetben a teljes gépkdnyv
forditasardl gondoskodni kell. Uzembe helyezés elétt a kezelének végig kell olvasnia, meg kell értenie
azt, tovabba az Gzemeltetéshez szikséges 6sszes mérest el kell végeznie. % "A vakuum-késziilé-
kekkel kapcsolatos biztonsagi tudnivalok”

IT

Attenzione: Questo manuale non & disponibile in tutte le lingue della Comunita Europea (CE). L utiliz-
zatore non deve operare con lo strumento se non comprende questo manuale. In questo caso deve
essere resa disponibile una traduzione tecnicamente corretta del manuale completo. || manuale deve
essere completamente letto e compreso prima di operare con lo strumento e devono essere applicati
tutti gli accorgimenti richiesti. % "Istruzioni di sicurezza per apparecchi a vuoto”

JP

AR COBERHPEFINTOSETCHATRETREHFEA, ELOBIRFHAEZEMRTER
WaslE, I—Y—REEZBRELTREEBEYFEEA, COBFE. BEMHICELVWERIBEhESE
BIZAT7NLZRELBRThERYERA, RKEZEBITREICNZ21T7IIN2TL2ICHA&, TLUTE
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LT

Démesio: Sis vadovas néra pateikiamas visomis ES kalbomis. Naudotojui draudziama eksploatuoti jtai-
s3, jeigu jis nesupranta Sio vadovo. Tokiu atveju reikia turéti viso vadovo techniSkai taisyklingg vertima.
Vadova butina visg perskaityti ir suprasti pateikiamas instrukcijas prie$ pradedant eksploatuoti jtaisa, bei
imtis visy reikiamy priemoniy. % "Vakuuminés jrangos saugos informacija”

LV

Uzmanibu: Lietotaja instrukcija nav pieejama visas ES valodas. Lietotajs nedrikst lietot iekartu, ja vins
nesaprot lietotaja instrukcija rakstito. Sada gadijuma, ir nepiecie$ams nodro$inat tehniski pareizu visas
lietotaja instrukcijas tulkojumu. Pirms sakt lietot iekartu, un, lai izpilditu visas nepiecieSamas prasibas,
iekartas lietotaja instrukcija ir pilniba jaizlasa un jasaprot. % "Vakuuma iekartu drosibas noteikumi”

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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NL

Attentie: Deze gebruiksaanwijzing is niet in alle talen van de EU verkrijgbaar. De gebruiker moet niet
met dit apparaat gaan werken als voor hem/haar de gebruiksaanwijzing niet voldoende duidelijk is. Bij
gebruik van deze apparatuur is het noodzakelijk een technisch correcte vertaling van de complete ge-
bruiksaanwijzing te hebben. Voor het in gebruik nemen van het apparaat moet de gebruiksaanwijzing
volledig gelezen en duidelijk zijn en dienen alle benodigde maatregelen te zijn genomen.

% "Veiligheidsvoorschriften voor vacuimapparaten”

PL

Uwagal!! Ta instrukcja nie jest dostepna we wszystkich jezykach Unii Europejskiej. Uzytkownik nie moze
rozpoczg¢ pracy z urzgdzeniem dopoki nie przeczytat instrukcji i nie jest pewien wszystkich informacji
w niej zawartych. Instrukcja musi byc w catosci przeczytana i zrozumiana przed podjeciem pracy z
urzgdzeniem oraz nalezy podjg¢ wszystkie niezbedne kroki zwigzane z prawidtowym uzytkowaniem.
%é” "Wskazdwki bezpieczenstwa do urzadzen prozniowych”

PT

Atencao: Este manual ndo esta disponivel em todas as linguas da UE. O usuario ndo deve utilizar o
dispositivo, se ndo entender este manual. Neste caso, uma tradugéo tecnicamente correta do manual
completo tem de estar disponivel. O manual deve ser lido e entendido completamente antes da utili-
zagao do equipamento e todas as medidas necessarias devem ser aplicadas. % "Informacgao de
Seguranga para Equipamento que funciona a Vacuo”

RO

Atentie: Acest manual nu este disponibil in toate limbile EU. Utilizatorul nu trebuie sa lucreze cu aparatul
daca daca nu intelege manualul. Astfel, va fi disponibile o traducere corecta si completa a manualului.
Manualul trebuie citit si inteles in intregime inainte de a lucra cu aparatul si a luat toate masurile care se
impun. % "Instructiuni de siguranta pentru aparatele de vidare”

RU

BHvMaHuWe: OTa MHCTPYKUMS Mo KCnnyaTaumm He MMeeTcs Ha Bcex a3blkax. [oTpebutento He [03BO-
NEHHO aKcnnyaTMpoBaTb AaHHbIM NPUBopP, eCrv OH He NOHMMAaeT 3Ty MHCTPYKUMIo. B aTom cnyyae Hy-
XXEH TEXHUYECKM NpaBumbHbIN NepeBos NOMHOW MHCTPYKLMK. [pexae Yem ncnons3oBaTb 3TOT Npnbop,
HeOoBXOAMMO MOMHOCTBLIO NPOYUTATL U MOHATL 3TY MHCTPYKUMIO U NPUHATE BCE HEOBXOOUMbIE MEPBI.
fi% "YKasaHus no TexHuke 6e3onacHoOCTU nNpu paboTe ¢ BakyyMHbIMU YCTporicTBaMu”

SE

Varning: Denna instruktion ar inte tillganglig pa alla sprak inom EU. Anvandaren far inte starta utrust-
ningen om hon/han inte forstar denna instruktion. Om sa ar fallet maste en tekniskt korrekt instruktion
goras tillganglig. Instruktionen maste lasas och forstas helt fére utrustningen tas i drift och nédvandiga
atgarder gores. % "Sakerhetsinformation fér vakuumutrustning”

SI

Pozor: Ta navodila niso na voljo v vseh jezikih EU. Uporabnik ne sme upravljati z napravo, ¢e ne razume
teh navodil. V primeru nerazumljivosti mora biti na voljo tehni¢no pravilen prevod. Navodila se morajo
prebrati in razumeti pred uporaba naprave, opravljene pa moraja biti tudi vse potrebne meritve.

% "Varnostni nasveti za vakuumske naprave”

SK

Upozornenie: Tento manual nie je k dispozicii vo vSetkych jazykoch EU. Uzivatel nesmie obsluhovat
zariadenie, pokial nerozumie tomuto manualu. V takomto pripade musi byt k dispozicii technicky sprav-
ny preklad celého manualu. Pred obsluhou zariadenia je potrebné si precitat’ cely manual a porozumiet’
mu, a musia byt’ prijaté vSetky opatrenia. % "Bezpec€nostné pokyny pre vakuové zariadenia”

TR

Dikkat : Bu kullanim kitabi, tim dillerde mevcut degildir. Kullanici, bu kullanim kitabini anlayamadiysa
cihazi calistirmamalidir. Bu durumda, komple kullanim kitabinin, teknik olarak diizglin ¢evirisinin bulun-
masi gerekir. Cihazin ¢alistirilmasindan dnce kullanim kitabinin komple okunmasi ve anlasilmasi ve

tim gerekli dlguimlerin uygulanmasi gerekir. % "Vakumlu cihazlar i¢in guvenlik uyarilan”

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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0 DANGER =» Danger! Indication d’une situation dangereuse qui, si pas évitée, va
amener la mort ou des blessures graves.

T ey . == Avertissement! Indication d’une situation dangereuse qui, si pas évitée,
\\&AVERTMEMENT peut amener la mort ou des blessures graves.

Précaution! Indication d’une situation dangereuse qui, si pas évitée,

A PRECAUTION peut amener des blessures bénignes ou légéres.

Note. Le mépris des remarques peut causer des dommages a I'équipe-

N OTE ment.

Attention! Surface chaude!

Débranchez le cordon d’alimentation!

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Notes importantes!

Généralités

_ = Lisez et observez le mode d’emploi.

A PRECAUTION » Transportez I'équipement seulement a I'aide de la poignée destinée a cet effet.

Lors du déballage, vérifiez qu’aucun dommage n’a été occasionné durant le trans-
N OTE port et que la livraison est compléte, puis enlevez et gardez les fixations de transport.

Utilisation conforme

i=r La pompe et tous les composants du systéme ne doivent pas étre utilisés sur
personnes ou animaux.

= Les composants individuels ne doivent étre raccordés que comme indiqué et
comme prévu par leur conception et doivent étre utilisés ou raccordés unique-
ment avec des piéces de rechange et accessoires originaux VACUUBRAND.
Autrefois le fonctionnement et la sécurité du produit ainsi que sa compatibilité
électromagnétique peuvent étre réduits.
En utilisant des piéces de rechange autres que des piéces originaux la validité
du marquage CE ou la certification pour les Etats-Unis/Canada (cf plaque signa-
Iétique) peuvent étre annulés.

iz Observez les indications concernant le cablage correct des composants du sys-
téme a vide (cf section «Utilisation et fonctionnement»).

= Les pompes sont dimensionnées pour 'opération a une température ambiante
dans une gamme de +10°C a +40°C. Si la pompe est installée par exemple dans
une armoire ou un boitier contrélez des températures maximales et veillez a
une ventilation adéquate. Le cas échéant, installez un ventilateur automatique
externe. En cas du pompage des gaz de processus chauds, assurez que la tem-
pérature maximale admissible des gaz ne soit pas excédée. La température ad-
missible des gaz aspirés dépend de la pression d’aspiration et de la température
ambiante de la pompe (cf «Données techniques»).

=r Des particules et des poussiéres ne doivent pas entrer la pompe.

La pompe et tous les composants du systéme doivent étre utilisés uniquement
NOTE comme prévu par leur conception, c.-a-d. pour I'obtention de vide dans des ins-
tallations construites a cet effet.

Installation et connexion de la pompe

= Connectez le dispositif a I'alimentation électrique uniquement sur une prise nor-
A DAN G E R malisée avec fiche de terre, conforme aux normes. En 'absence de mise a terre,

vous risquez un choc électrique mortel.

= En raison du taux de compression élevé des pompes, la pression au refoulement

_ peut étre plus élevée que la pression maximale admissible et compatible avec la
stabilité mécanique du systéme.

iz Evitez une augmentation de pression non contrélée (p.ex. ne raccordez pas

le refoulement a un systéme des tuyaux bloqués ou comprenant une vanne d’ar-

rét fermée). Risque d’éclatement!

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.



A\ PRECAUTION

NOTE

A\ PRECAUTION

NOTE

page 9 de 66

Choisissez un endroit plan et horizontal pour la pompe. Assurez la stabilité de
la pompe sans contact mécanique autre que les pieds de la pompe. Assurez la
stabilité mécanique du systeme a évacuer, du matériel raccordé et des raccords
de tuyau.

» Faites attention aux pressions maximales a I'aspiration et au refoulement et aux
pressions différentielles maximales admissibles entre aspiration et refoulement
(cf «Données techniquesy»). Ne faites jamais fonctionner la pompe avec une
pression excessive a |'aspiration.

» Sidu gaz inerte est raccordé a la pompe, limitez la pression a une surpression
maximale de 0.2 bar.

+ Attention: Des éléments souples peuvent se contracter pendant I'aspiration!
* Raccordez des conduites étanches aux gaz a I'aspiration et au refoulement.

» Vérifiez que la tension et la nature du courant sont compatibles avec celles de
l'instrument (cf plaque signalétique).

* Avant chaque mise en marche de la pompe (pompe avec moteur a tension uni-
verselle commutable) contrblez si la tension est ajustée correctement au commu-
tateur de tension! Ajustez la tension seulement si la pompe est débranchée.
Attention: Une utilisation hors des plages de tensions appropriées pourrait en-
dommager le moteur.

Veillez a une amenée d’air adéquate au ventilateur. Laissez un écart de sécurité
minimal de 5 cm entre le ventilateur et des piéces voisines (p.ex. boitier, mur, ...),
autrefois installez un ventilateur automatique externe. Contrélez régulierement les
grilles de ventilateur et nettoyez des grilles encrassées évitant une restriction d’ame-
née d’air.

Le diamétre des conduits d’aspiration et de refoulement doit étre au moins aussi
large que le diameétre des raccords de la pompe.

Sil'appareil est transporté d’'un milieu froid dans le laboratoire, la variation de tempé-
rature peut causer une pellicule de condensation. Dans ce cas, laisser a I'appareil
le temps de s’acclimater.

Respectez les prescriptions et exigences de sécurité nationales relatives et
toute autre exigence de sécurité (les normes et les directives) et prenez les mesu-
res de protection appropriés.

Conditions d’environnement

Si les conditions d’environnement sont différentes, prenez des mesures adé-
quates, p.ex. si 'appareil est utilisé en plein air, a haute altitude ou en cas de
contamination conductrice ou en cas de condensation.

La conception et la construction des appareils sont conformes aux exigences fonda-
mentales des directives EU et des normes harmonisées qui sont applicables a notre
avis, particulierement la norme EN 61010-1. Cette norme spécifie les conditions
d’environnement sous lesquelles les appareils peuvent étre utilisés fiablement (cf
aussi classe de protection IP).

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Conditions de fonctionnement de la pompe

= Des pompes sans marquage « €x) » sur la plaque signalétique ne sont pas

conformes a une utilisation en atmosphére explosible ou au pompage des gaz
classés « atmosphére explosible ».

Des pompes avec marquage « @ » surla plaque signalétique sontconformes
au pompage des gaz classés « atmospheére explosible » selon le classement
ATEX imprimé sur la plaque signalétique, mais elles ne sont pas conformes a
une utilisation en atmosphére explosible (cf chapitre « €x) Notes importantes
concernant le marquage des appareils (ATEX)»).

Les pompes ne sont pas appropriées au pompage de

- substances instables ou

- substances pouvant exploser méme sans air en cas d’'impact (sollicitation
mécanique) et/ou de température élevée.

- substances inflammables spontanément,

- inflammables sans air et des

- substances explosives.

Les pompes ne sont pas conformes a l'utilisation en milieu sous-terrain (par
ex.: mines).

Les pompes ne sont pas appropriées au pompage des substances formant des
dépots. Des dépdts ou du condensat dans la pompe peuvent causer une tempé-
rature élevée méme un dépassement des températures admissibles!

En cas de risque de dépots dans la chambre de la pompe, contrdlez-la (ainsi
que l'aspiration et le refoulement de la pompe) régulierement, et le cas échéant
nettoyez-la.

Prenez en considération les interactions et les réactions chimiques des
substances pompées.

Veillez a ce que les substances soient compatibles les unes avec les autres ainsi
qu’avec les matériaux exposés a ce milieu, cf chapitre «Données techniques».
Si des fluides de différentes natures sont pompés successivement, il est recom-
mandé de purger la pompe avec de I'air ou d’'un gaz inerte pour évacuer tous les
résidus et éviter ainsi une réaction entre les substances et/ou les matériaux de la
pompe.

Sécurité pendant I'opération de la pompe

= Empéchez la libération de substances dangereuses, toxiques, explosives, corro-

sives, malsaines ou dangereuses pour I'environnement. Le cas échéant, installez
un systéme de collection et d’enlévement de liquides dangereux ou polluants et
prenez des mesures de protection pour la pompe et 'environnement.

Empéchez la formation de mélanges potentiellement explosifs dans la pompe ou
au refoulement et leur inflammation causée par la formation mécanique d’étin-
celles en cas de fissure dans la membrane, par des surfaces chaudes ou par
I'électricité statique. Le cas échéant, raccordez un gaz inerte pour I'aération.
Les mélanges potentiellement explosifs au refoulement de la pompe doivent étre
évacués ou dilués de maniére a obtenir un mélange non explosible.

== Veillez a ce qu’aucune partie du corps humain ne puisse étre exposée au vide.

== Veillez toujours a ce que les sorties et les tuyaux d’échappement ne soient pas

obstruées.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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i Enlevez les produits chimiques selon les réglementations applicables. Prenez en

considération toute contamination éventuelle causée par des substances pom-
pées.
Prenez des mesures de sécurité (p.ex. vétements de protection et des lunettes
de sécurité) pour éviter tout contact excessif avec la peau et toute possibilité
d’infection (p.ex. dermatites) causés par des produits chimiques ou des produits
de la décomposition thermique des élastomeéres fluorés.

i Veillez a ce qu'une défaillance éventuelle de la pompe (par exemple en raison
d’absence de courant) et des composants rattachés, une défaillance d’une par-
tie de l'alimentation (par exemple électrique) ou la modification de paramétres
ne soient pas une source potentielle de danger. En cas de fuite au niveau des
raccords de tuyau ou en cas de fissure dans la membrane de la pompe, les subs-
tances pompées pourraient s’échapper dans I'environnement ainsi que dans le
bati de la pompe ou du moteur. Observez les remarques concernant I'utilisation,
le fonctionnement et la maintenance.

i En raison du taux de fuite résiduelle, il peut y avoir un échange de gaz, ne
serait-ce qu’extrémement faible, entre I'environnement et le systéme a vide. Pre-
nez des mesures appropriées pour prévenir toute contamination des substances
pompées ou de I'environnement.

Faites attention au symbole «surfaces chaudesy». Eliminez tout danger di aux
surfaces chaudes ou aux étincelles. Si nécessaire installez une protection appro-
priée contre les contacts accidentels.

Empéchez le retour de condensat a partir de la conduite d’échappement vers la
pompe et la retenue du gaz.
Prévenez toute condensation interne ainsi que les montées subites de vapeur.

Veillez a ce que l'installation soit toujours utilisée en toute sécurité. Prenez les me-
sures de protection pour le cas de dysfonctionnement et des pannes. Prenez des
mesures de sécurité appropriées (c.-a-d. des précautions adaptées aux exigences
de l'application respective), méme pour le cas d’'un mauvais fonctionnement de la
pompe.

En cas de surchauffe, le moteur est arrété par un coupe-circuit thermique avec
auto-maintien intégré dans I'enroulement.
Attention: Une réinitialisation manuelle est nécessaire. Mettez la pompe hors circuit
ou débranchez le cordon d’alimentation de la prise murale. Déterminez et éliminez la
cause de la défaillance. Attendez environ cing minutes avant de remettre la pompe
en marche.
Attention: En cas de la tension d’alimentation étant au-dessous de 100V,
I'auto-alimentation du coupe-circuit peut étre réduite. Aprés refroidissement, la
pompe peut redémarrer elle-méme, le cas échéant. Ceci présente un risque,
prenez des précautions de sécurité.

Maintenance et réparation

Dans les conditions usuelles de fonctionnement, les membranes et les clapets ont
une durée de vie typique de 15000 heures de fonctionnement. Les roulements de
moteur ont une durée de vie typique de 40000 heures d'utilisation. Suivant les condi-
tions de fonctionnement (température ambiante, humidité atmosphérique, charge
de moteur), les condensateurs de moteur ont une durée de vie typique de 10000 a
40000 heures de fonctionnement.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Ne mettez jamais la pompe en marche si elle est démontée. Assurez vous que la
pompe ne démarre pas accidentellement en étant démontée.

Avant de commencer les travaux de maintenance débranchez la prise secteur.
Il est impératif d’attendre 5 secondes aprés le débranchement du cable secteur
afin de laisser décharger les condensateurs.

Attention: La pompe peut étre contaminée avec des produits chimiques pompés
pendant I'utilisation. Assurez vous que la pompe soit décontaminée avant que la
maintenance ne commence.

iz Prenez des mesures de sécurité (p.ex. vétements de protection et des lunettes

5 &

de sécurité) pour éviter tout contact excessif avec la peau et toute possibilité d’in-
fection (p.ex. dermatites) causés par des produits chimiques ou par une contami-
nation éventuelle de la pompe.

Des piéces d’usure doivent étre remplacées régulierement.
Ne faites jamais fonctionner des pompes défectueuses ou endommageées.

Il faut contréler des condensateurs de moteur régulierement (mesurer la capa-
cité, estimer les heures de fonctionnement). Remplacez des condensateurs de
moteur a temps. Un condensateur trop vieux peut devenir chaud et il peut fondre,
le cas échéant. Rarement un jet de flamme peut se former présentant un danger
pour le personnel et I'environnement.

Le remplacement des condensateurs de moteur ne doit étre effectué que par un
électricien.

Avant de commencer la maintenance, aérez la pompe, séparez la pompe de
I'appareil. Laissez refroidir la pompe, si nécessaire vidangez les produits conden-
sés.

Les interventions sur le produit ne doivent étre effectuées que par un personnel qua-
lifié.

Comme stipulé dans les réglementations statutaires (réglementations relatives aux
risques professionnels, a la santé et a la sécurité et réglementations concernant la
protection de I'environnement), les composants qui sont retournés au fabricant ne
peuvent étre acceptés, traités ou réparés que sous certaines conditions (cf chapitre
«Réparation - maintenance - renvoi - étalonnage»).

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Notes importantes additionnels pour la pompe ME 4R NT

Utilisation conforme

iz Observez les indications concernant le cablage correct des composants du systé-

_ me a vide ou du systéme a pression (cf section «Utilisation et fonctionnement»).
NOTE La pompe et tous les composants du systéeme doivent étre utilisés uniquement
comme prévu par leur conception, c.-a-d. pour I'obtention de vide dans des ins-

tallations construites a cet effet et pour la compression des gaz dans des réservoirs
destinés a cet effet.

Installation et connexion de la pompe

i Si la pompe est fonctionnée comme pompe a pression, veillez a ce que la sur-
pression maximale créée est compatible avec la stabilité mécanique du réservoir
a pression. Surpression ne doit pas étre créée que dans un systéme qui est
construit a cet effet. Risque d’éclatement!
Attention: Faites attention a la pression maximale admissible (4 bar absolu)
au refoulement. La pompe est équipée avec une soupape de surpression au
refoulement (pression d’ouverture: 4 bar absolu). Installez une soupape de sur-
pression additionnelle si nécessaire. Des éléments souples pourraient s’étendre
si mis en surpression!

= Veillez a ce que les sorties ne soient pas obstruées notamment si utilisée comme
pompe a vide.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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& Notes importantes concernant le marquage des appareils (ATEX)

Appareils VACUUBRAND avec marquage ATEX (voir plaque signalétique)

Le classement selon ATEX est valable seulement pour l'intérieur de I'appareil. L'appareil n'est pas
approprié pour l'utilisation dans un atmosphére externe potentiellement explosible (I'environnement).

La catégorie générale de I'appareil dépend des composants raccordés. Si les composants ne se
conforment pas aux exigences des appareils VACUUBRAND, la catégorie spécifiee des appareils
VACUUBRAND n’est plus valable.

Les pompes a vide et les vacuométres de catégorie 3 sont destinés a étre raccordés aux appareils
dans lesquels, lors d’un fonctionnement normal, une atmosphere explosible due a des gaz, vapeurs ou
brouillards ne peut pas normalement se former, ou de maniere peu probable et pour une courte période.
Les appareils de cette catégorie assurent le niveau de protection requis lors d’'un fonctionnement nor-
mal.

L'utilisation de lest d’air et/ou le fonctionnement des vannes d’aération sont seulement admissibles s’il
est assuré qu’aucuns mélanges explosibles dans l'intérieur de la pompe ne peuvent normalement se
former, ou de maniére peu probable et pour une courte période.

Les appareils sont marqués avec «X» (selon EN 13463-1), c.-a-d. limitations de la condition de fonc-
tionnement:

» Les appareils sont prévus pour un faible risque de contraintes mécaniques seulement et doivent étre
installés de facon qu’ils ne peuvent pas étre endommagés mécaniquement a I'extérieur.
Les groupes de pompage doivent étre installés protégées contre les chocs a I'extérieur et protégés
contre les éclats (contre I'implosion).

* Les appareils sont prévus pour une température ambiante et une température du gaz pompé / me-
suré pendant le fonctionnement de +10°C a +40°C. Les limites de températures ambiantes et de
températures de gaz pompé / mesuré ne doivent étre dépassées en aucun cas. Si des gaz non
potentiellement explosibles sont pompés / mesurés, des températures élargies de gaz sont valables,
voir mode d’emploi, section « Températures des gaz aspirés» ou «Données techniques».

Aprés une intervention sur I'équipement (p.ex. réparation / maintenance) il faut contréler le vide limite de
la pompe. Seul un vide spécifique atteint par la pompe et a travers de cela un taux de fuite bas permet
d’éviter la formation de mélanges explosibles a I'intérieur de la pompe. Aprés une intervention sur le
capteur de pression il faut contréler le taux de fuite de I'équipement.

Attention: Le mode d’emploi présent n’est pas disponible dans\
toutes les langues d’Union Européenne. L'utilisateur ne doit mettre
le dispositif en marche que s’il comprend le mode d’emploi présent
ou si une traduction compleéte et correcte du mode d’emploi est sous
ses yeux.

Le dispositif ne doit pas étre mis en marche avant que le mode
d’emploi ait été lu et compris complétement et seulement si le mode
d’emploi est observé et tous les mesures demandées sont prises
ou remplacées sous propre responsabilité du l'utilisateur par des

{ mesures équivalentes. )

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Données techniques

ME 4 NT
Type ME 4S NT MZ 2 NT |MZ 2S NT | MZ 2D NT

Débit maximal 50/60 Hz selon m¥h| 40/44 | 22/24 | 20/23 | 23/25

ISO 21360

Vide limite (absolu) mbar| _ 70 7 4
u ME 4S NT: 75

Pression maximale admissible a

, L bar 1.1

I'aspiration (absolue)

Pression maximale admissible au bar > 11

refoulement (absolue)

Pression différentielle maximale
admissible entre I‘aspiration et le bar 2 1.1
refoulement

Température maximale admissible

stockage / fonctionnement C - @0 / +10 2 +40
Humidité de I‘air adm|s§|ble en mar- % 30 4 85
che (pas de condensation)
Altitude maximale du lieu d’installation m 2000 m au-dessus du niveau de la mer
Puissance nominal W 180
Vitesse a vide 50/60 Hz min-’' 1500/ 1800
Tension d‘alimentation maximale

100-115 V~ 50/60 Hz, 120V~ 60 H
admissible ( £10% ) z z
Attention: Veiller la plaque signa- 230 V~ 50/60 Hz
létique!

100-115 V~ 50/60 Hz, 120 V 60 Hz /

Pompe avec moteur a tension uni- 200-230 \V~ 50/60 Hz

verselle commutable

Courant nominal maximal a:

100-115 V~ 50/60 Hz, 120 V~ 60 Hz A 3.4
200-230 V~ 50/60 Hz A 1.8
230 V~ 50/60 Hz A 1.8
Fusible du dispositif fusible a action retardée 6.3A
Protection du moteur coupe-circuit thermique avec auto-maintien
Classe de protection selon 529 IP 40
o petite bride
Aspiration embout DN 10 mm DN 16
Refoulement silencieux
Niveau de pression acoustique
d’émission pondéré A* dB(A) 45
(incertitude KPA: 3 dB(A))
. . . 243 x 242
Dimensions L x | x H environ mm 243 x 239 x 198 x 198
Poids environ. kg 11.0 11.4

*  Mesurage au vide limite a 230V/50Hz selon EN ISO 2151:2004 et EN ISO 3744:1995 avec silencieux au refoulement.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Type ME 8 NT IMES8S NT| MD4 NT | MV2NT
Débit maximal 50/60 Hz selon 3

1SO 21360 md/h| 7.3/8.1 71/7.8 3.8/4.3 22/24
Vide limite (absolu) mbar 70 80 1 0.5
Pression maximale admissible a

. bar 1.1

I'aspiration (absolue)

Pression maximale admissible au

bar 2 1.1

refoulement (absolue)

Pression différentielle maximale

admissible entre I‘aspiration et le bar 2 1.1
refoulement

Température me_mmale admissible °C 10 3+60 / +10 & +40

stockage / fonctionnement

Humidité de I‘air admls_3|ble en mar- % 30 4 85

che (pas de condensation)

Altitude maximale du lieu d’installation m 2000 m au-dessus du niveau de la mer
Puissance nominal W 250

Vitesse a vide 50/60 Hz min-! 1500/ 1800

Tension d'alimentation maximale 100V~ 50/60 Hz 100-115 V~ 50/60Hz,
admissible ( £10% )

Attention: Veiller la plaque signa- 120V~ 60 Hz

o ' plaque sig 120 V~ 60 Hz :
létique!

230 V~ 50/60 Hz

Pompe avec moteur a tension uni- 100-115 V~ 50/60 Hz, 120 V~ 60 Hz /
verselle commutable 200-230 V~ 50/60 Hz

Courant nominal maximal a:

100 V~ 50/60 Hz A 5.0

120 V~ 60 Hz A 4.0

230 V~ 50/60 Hz A 3.0

100-115 V~ 50/60 Hz 120 V~ 60 Hz A 57

200-230 V~50/60 Hz A 3.0

Fusible du dispositif fusible a action retardée 6.3A
Protection du moteur coupe-circuit thermique avec auto-maintien
Classe de protection selon IEC 529 IP 40

Aspiration embout DN 10 mm petite bride DN 16
Refoulement 2x silencieux silencieux
Niveau de pression acoustique

d’émission pondéré A* dB(A) 45

(incertitude KpA: 3 dB(A))

Dimensions L x | x H environ. mm 325 x 239 x 198

Poids environ. kg 16.4

*  Mesurage au vide limite a 230V/50Hz selon EN ISO 2151:2004 et EN 1SO 3744:1995 avec silencieux au refoulement.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement

la validité de ce document concernant son produit.
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Type MD 4S NT ME 4R NT ME 2 NT
Débit maximal 50/60 Hz selon ISO mé/h 38/43 38/42 20/22
21360

Vide limite (absolu) mbar 2 100 70
Pression maximale admissible a

SN bar 1.1

I'aspiration (absolue)

Pression maximale admissible au bar 11 4 2
refoulement (absolue)

Pression maximale admissible au

refoulement (indication du mano- bar - 3 -

métre)

Pression différentielle maximale
admissible entre |'aspiration et le bar 1.1 4 2
refoulement

Température maximale admissible

stockage / fonctionnement C Qg / +10a +40
it o o amieblo st

Altitude maximale du lieu d’installation  m 2000 m au-dessus du niveau de la mer
Puissance nominal w 250 180
Vitesse a vide 50/60 Hz min-"! 1500 / 1800

Tension d‘alimentation maximale
admissible ( £10% )

Attention: Veiller la plaque signa-
létique!

100-115 V~ 50/60 Hz, 120V~ 60 Hz
230V~ 50/60 Hz
100-115 V~ 50/60 Hz,

120 V~60 Hz / -
200-230 V~ 50/60 Hz

Pompe avec moteur a tension uni-
verselle commutable

Courant nominal maximal a:

100-115 V~ 50/60 Hz, 120 V~ 60 Hz A 5.7 3.4

230 V~ 50/60 Hz A 3.0 1.8

200-230 V~50/60 Hz A 3.0 -

Fusible du dispositif fusible a action retardée 6.3A
Protection du moteur coupe-circuit thermique avec auto-maintien
Classe de protection selon IEC 529 IP 40

Aspiration embout DN 10 mm

Refoulement embout DN 10 mm silencieux
Niveau de pression acoustique

d’émission pondéré A* db(A) 45

(incertitude K ,: 3 dB(A))

Dimensions L x | x H environ. mm 325 x 239 x 198 243 x 239 x290({243 x 211 x 198
Poids environ. kg 16.4 11.5 10.2

*  Mesurage au vide limite a 230V/50Hz selon EN ISO 2151:2004 et EN ISO 3744:1995 avec silencieux au refoulement.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Type MD 4CRL NT
Débit maximal 50/60 Hz selon ISO 21360 m3/h 3.4/3.8
Vide limite (absolu) mbar 1.5
Taux de fuite (intégral) mbar*l/s 0.001
Pression maximale admissible a I'aspiration
bar 1.1
(absolue)
Pression maximale admissible au refoulement
bar 1.1
(absolue)
Pression différentielle maximale admissible entre
o bar 1.1
I‘aspiration et le refoulement
Température ma_1X|maIe admissible °C 10 4 +60 / +10 & +40
stockage / fonctionnement
Humidité dg I‘air admissible en marche (pas de % 30 3 85
condensation
Altitude maximale du lieu d'installation m| 2000m a”'desij:'rd“ niveau de la
Puissance nominal W 250
Vitesse a vide 50/60 Hz min-"! 1500/ 1800
;I'iqsol?;)d alimentation maximale admissible 100-115 V~ 50/60 Hz, 120 V~ 60 Hz /
Attention: Veiller la plaque signalétique! 200-230 V~ 50/60 Hz
Courant nominal maximal a:
100-115 V~ 50/60 Hz 120 V~ 60 Hz A 5.7
200-230 V~50/60 Hz A 3.0
Fusible du dispositif fusible a action retardée 6.3A
Protection du moteur coupe-circuit the'rm'lque avec auto-
maintien
Classe de protection selon IEC 529 IP 40
Aspiration petite bride DN 16
Refoulement petite bride DN 16
Niveau de pression acoustique d’émission
pondéré A* (incertitude K ,: 3 dB(A)) dB(A) 45
Dimensions L x | x H environ. mm 325 x 239 x 198
Poids environ. kg 19.8

*  Mesurage au vide limite a 230V/50Hz selon EN ISO 2151:2004 et EN ISO 3744:1995 avec silencieux au refoulement.

Sous réserve des modifications techniques!

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement

la validité de ce document concernant son produit.
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Températures des gaz aspirés

Gamme admissible de tem-

Etat de fonctionnement Pression d‘aspiration pérature
Marche continue > 100 mbar (beaucoup de gaz) | +10°C a +40°C
Marche continue < 100 mbar (peu de gaz) 0°C a +60°C*
En peu de temps (< 5 minutes) | < 100 mbar (peu de gaz) -10°C a +80°C*

* en cas de pomper des atmosphéres potentiellement explosibles: +10°C a +40°C

Matériaux exposés au gaz

Composants

Matériaux exposés au gaz dans
le systéme a vide

Couvercle de carter

Alliage d‘aluminium (AIMgSi0.5 ou AlSi12)

Couvercle de téte

Alliage d‘aluminium (AlSi12)

Disque de fixation de la membrane

Alliage d‘aluminium (AISi12)

Disque de fixation de la membrane
(ME 4S NT/MZ 2S NT/ME 8S NT / MD 4S NT)

ETFE renforcé par fibre de verre

Membrane FPM
Membrane (ME 4S NT/MZ 2S NT/ME 8S NT/ PTFE

MD 4S NT / ME 4R NT)

Clapets FPM
Clapets (MZ 2D NT) FPM / PTFE
Clapets (ME 4S NT/MZ 2S NT/ ME 8S NT/MD 4S NT) | FFKM
Clapets (ME 4R NT) PTFE
Joints toriques FPM

Tube de raccord

Alliage d‘aluminium (AIMgSi0.5)

Petite bride

Acier inoxydable

Embout

PBT

Embout (ME 4 NT / ME 4S NT)

Acier inoxydable

Silencieux

PA/ PE / alliage d‘aluminium ou
alliage d‘aluminium / silicone

Raccords a visser
(ME 4(R, S) NT/MZ 2(S) NT / MZ 2D NT)

Aluminium anodisé

Tuyau (ME 4(R) NT/MZ 2 NT / MZ 2D NT) PE
Tuyau (ME 4S NT / MZ 2S NT) PTFE
Joints (ME 4(R, S) NT / MZ 2(S) NT / MZ 2D NT) PVC

MD 4CRL NT

Couvercle de carter

Acier inoxydable

Couvercle de téte

ETFE renforcé par fibre de carbone

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité.
la validité de ce document concernant son produit.

L'utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
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Composants

Matériaux exposés au gaz dans le
systéme a vide

MD 4CRL NT

Disque de fixation de la membrane

ETFE renforcé par fibre de carbone

Membrane PTFE
Clapets FFKM
Tuyau de raccord PTFE

Raccords a visser

Acier inoxydable

Joints FPM
Régulateur d‘air (ME 4R NT)
Joint torique NBR

Bloc de soupape

Alliage d‘aluminium

Joint torique au manometre

Cuivre

Boulon creux, vis de réglage

Acier inoxydable

Soupape de surpression

FPM

Sous réserve des modifications techniques!

Piéces de la pompe

Position Désignation Position Désignation
1 Aspiration 8 Aspiration avec régulateur d‘air
2 Refoulement 9 Refoulement avec régulateur d‘air
3 Commutateur principal 10 Vis de réglage
4 Raccord d‘alimentation " Manometre de surpression
5 Poignée 12 Vacuométre
6 Plaque signalétique 13 Soupape de surpression
7 Ventilateur 14 Commutateur de tension

N

Raccord d’alimentation (tous les types des pompes)

/

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement

la validité de ce document concernant son produit.
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(/MEZNT g

ME 4 NT / ME 4S NT
(figuré: ME 4 NT)

- /

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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MZ 2 NT/ MZ 2S NT
(figuré: MZ 2 NT)

_

iy
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Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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K
MZ 2D NT

A MAAAAALA ]

~

N

KMEBNT/MESS NT

/

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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(
MD 4 NT/MV 2 NT
(figuré: MV 2 NT)

MV 2 NT

-

(MD 4S NT

- J

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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4 MD 4CRL NT

~

Uniquement pompes avec moteur a tension universelle commutable:

Commutateur de tension:

A l'aide d’un tournevis ajustez la tension
au commutateur a la tension nominale
du réseau d’alimentation:

”115/120” correspond a 100-120 V
"230/240” correspond a 200-230 V

» Contrélez la position du commutateur de tension.
A PRECAUTION Attention: Une utilisation hors des plages de tensions appropriées
pourrait endommager le moteur!
* Avant chaque mise en marche de la pompe contrdlez si la tension
est ajustée correctement au commutateur de tension!

* Ajustez la tension seulement si la pompe est débranchée.

- J

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Utilisation et fonctionnement

Installation

NOTE

aspiration

Déballez la pompe.

Lisez et observez le document «Safety information for va-
cuum equipment - Avis de sécurité pour des dispositifs
a vide»!

Mettez la pompe en place.

Laissez un écart de sécurité minimal de 5 cm entre le venti-
lateur et des pieces voisines (p.ex. boitier, mur, ...), autrefois
installez un ventilateur automatique externe.

iz Veillez a une ventilation adéquate, particulierement lorsque la pompe est instal-
Iée dans un boitier. Le cas échéant, installez un ventilateur automatique externe.

Raccord de vide (aspiration)

Raccordement a I'aspiration:
Embout DN 10 mm ou petite bride KF DN 16.

Raccordez la conduite a vide (p.ex. tuyau a vide DN10 mm) a
I’aspiration de la pompe.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement

la validité de ce document concernant son produit.
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» Evitez la transmission des forces mécaniques provoquée
par des raccords rigides. Séparez la pompe et les rac-
cords rigides par des tuyaux élastiques ou des éléments
souples.

Attention: Des éléments souples peuvent ses contracter
sous vide.

» Faites attention que le raccordement de la conduite a I'as-
piration de la pompe est étanche au gaz.

A\ PRECAUTION

Evitez les pertes d’étranglement en utilisant des tuyaux de
w5, > M) b raccordement aussi courts que possible et é |arge diametre.

NOTE

W

Fixez des raccords de tuyau de maniere a ne pas pouvoir se
détacher de maniéere accidentelle.

NOTE

1= N'aspirez pas de particules ni de poussiéres, I'utilisateur doit prévoir des filtres
appropriés le cas échéant. L'adéquation au débit, la résistance aux produits
chimiques et la sécurité contre colmatage du filtre doivent étre assurées par I'uti-

lisateur avant I'application.

* Une coupure de courant peut causer une aération accidentelle de la pompe. Si
A PRECAUTION cela constitue une source potentielle de danger, prenez des mesures de sécurité

appropriées.
Pendant 'assemblage, assurez-vous qu’il n’y a pas de fuites. Aprés I'assemblage,
N OTE contrblez le systéme complet et assurez-vous qu’il est étanche au vide.

Il est recommandé d’installer une vanne a I'aspiration pour le préchauffage et pour
faire fonctionner la pompe sur elle-méme aprés le pompage.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Raccordement au refoulement

Le refoulement a lieu par un silencieux respectivement par un
embout DN 10 mm (MD 4S NT) ou par une petite bride KF DN
16 (MD 4CRL NT).

refoulement
Attention: Utilisez le silencieux seulement si le débit de gaz

est faible. Contrélez régulierement le perméabilité du silen-
cieux! En cas, installez un embout (avec bague d’étanchéité)
au refoulement, cf «Accessoires».

Raccordement d’'une conduite d’échappement au refoule-
ment d’une pompe avec silencieux:

Dévissez le silencieux, le cas échéant, et vissez un embout
DN 10 mm avec une bague d’étanchéité (filetage G1/4” ).

= Si nécessaire, installez un systeme de collection et d’enlevement de liquides
dangereux ou polluants.

ww Si nécessaire raccordez une conduite d’échappement
étanche au refoulement (en remplacant le silencieux par
un embout, le cas échéant, cf ci-dessus) et évacuez pro-
prement les gaz d’échappement (p.ex. par hotte).

= Raccordez une conduite d’échappement étanche au re-
foulement de la pompe MD 4CRL NT (petite bride KF DN
16).

= Veillez a ce que la sortie de gaz ne soit pas bloquée. La
conduite de sortie doit toujours étre libre (sans pression)
afin d’assurer que les gaz puissent sortir sans étre génés.

ME 4R NT:

= Sj la pompe est fonctionnée comme compresseur faites
attention a ce que la surpression maximale produite est
compatible avec la stabilit¢ mécanique du réservoir a
pression. Installez une soupape de surpression, le cas
échéant.

= Notamment si la pompe est fonctionnée comme pompe a
vide, veillez a ce que les sorties ne soient pas obstruées.
Il faut que la conduite d‘échappement est toujours libre
(sans pression).

refoulement

Evitez la transmission des forces mécaniques provoquée par des raccords ri-
A PRECAUTION gides. Séparez la pompe et les raccords rigides par des tuyaux élastiques ou des
éléments souples.

Fixez des raccords de tuyau de maniere a ne pas pouvoir se
détacher de maniére accidentelle.

En cas de bruit perturbant au refoulement (ME 4R NT,
MD 4S NT), connectez un tuyau d’échappement ou utilisez
un silencieux (cf «Accessoires»).

NOTE

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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NOTE

Prenez les mesures appropriées pour prévenir le refluement
du condensat a partir de la conduite d’échappement vers la
pompe, p.ex. en posant les conduites d’échappement en les
inclinant vers le bas.

La mise en service des manométres (seulement ME 4R NT)

Les manomeétres utilisés sont des manomeétres remplis avec de la glycérine. Le ma-
nomeétre de surpression indique la surpression qui se référe a la pression atmosphé-
rique ambiante (pression relative). Le vacuométre a I'aspiration indique la dépres-
sion qui se référe a la pression atmosphérique ambiante mais avec une échelle
absolue.

iz Posez la pompe dans le local d’exploitation.

= || faut aérer les chambres de référence de quelques manomeétres (dépendant au
modéle de manomeétre) avant que les manomeétres sont mises en service.
Autrement, si les chambres de référence ne sont pas aérées, une erreur de me-
surage systématique peut se produire.

Concernant 'aération des chambres de référence, il faut discerner des modéles
différents:

A: Manometre avec creux au derriére du carter

Percez le creux au derriére du carter. Un peu de liquide peut
s’éculer.

creux 1= Ne basculez pas la pompe pendant le transport.

B: Manomeétre avec cheville

Aérez brievement le manométre en levant la cheville. N'enle-

vez pas la cheville complétement!

1 Répétez I'aération si une différence de pression est indi-
quée avec raccord de mesure a pression atmosphérique.

cheville

C: Manomeétre avec soupape d’équilibre de pression

Ouvrez brievement la soupape d’équilibre de pression pour

aérer le manometre. Puis fermez la soupape.

ww Répétez I'aération si une pression différentielle, avec rac-
cord de mesure a pression atmosphérique, est indiquée.

soupape d’équi-
libre de pression

D: Manométre sans creux, cheville ou soupape d’équi-

libre de pression:

= Ne pas aérer la chambre de référence de ce type de ma-
nometre!

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Raccordement électrique

A\ PRECAUTION

A\ PRECAUTION
EEme

A\ PRECAUTION

Branchez le cordon secteur.

* Avant de mettre la pompe en marche vérifiez que la ten-
sion et la nature du courant sont compatibles avec ces de
linstrument (cf plaque signalétique)!

Mettez la pompe en marche.

Pompe avec moteur a tension universelle:

* Avant de mettre la pompe en marche vérifiez que la ten-
sion et la nature du courant sont compatibles avec ces de
l'instrument (cf plaque signalétique)!

» Contrélez la position du commutateur de tension.
Attention: Une utilisation hors des plages de tensions
appropriées pourrait endommager le moteur!

* Avant chaque mise en marche de la pompe contrblez si
la tension est ajustée correctement au commutateur de
tension!

Ajuster la tension au commutateur de tension:

¢ Ajustez la tension seulement si la pompe est débran-
chée.

A l'aide d’un tournevis ajustez la tension au commutateur a la
tension nominale du réseau d’alimentation:

"115/120” correspond a 100-120 V
"230/240” correspond a 200-230 V

Durant le fonctionnement
= Fvacuez les gaz ou vapeurs potentiels dangereux au refoulement de la pompe
A DAN G E R de maniére appropriée.

1= En raison du taux de compression élevé des pompes, la pression au refoulement
peut étre plus élevée que la pression maximale admissible et compatible avec la
stabilité mécanique du systéme. Assurez vous que le refoulement de la pompe
soit ni bloqué ni réduit.

= Température ambiante maximale: 40 °C
Veillez a une ventilation adéquate, lorsque la pompe est
installée dans un bati ou lorsque la température ambiante
est élevée.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement

la validité de ce document concernant son produit.
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Opération de la pompe avec silencieux au refoulement:

== Une opération de la pompe pour quelque temps a une
pression d’aspiration augmentée ou en pompant des gaz
chargés de poussiéere peut causer un bouchage du silen-
cieux. Contrdlez la perméabilité du silencieux a intervalles
réguliers. Echangez le silencieux, le cas échéant, ou rem-
placez-le par un embout avec bague d’étanchéité (cf «Ac-
cessoiresy.

ME 4R NT:

1= Si la pression d’aspiration (P, ) excede la pression atmos-
phérique, une fonctionnement continue est seulement
possible aux pressions qui n’excédent pas la pression au
refoulement (p,_ ). Attention: pression maximale au refou-
lement: 4 bar (absolue).

» Sila pompe est installée a plus de 2000 m au-dessus du

max. 2000 m niveau de la mer, vérifiez la compatibilité¢ avec les exi-
gences de sécurité (refroidissement insuffisant).

» Vérifiez la compatibilité avec la pression maximale ad-
missible a I'aspiration et a la sortie ainsi que la pression
différentielle maximale admissible entre I'aspiration et le

refoulement.

A\ PRECAUTION

max. 1.1 bar
(absolue)

A\ PRECAUTION

ME 4R NT:

« Attention: Les vis de réglage n'ont pas des arréts a
gauche! Ne dévissez pas les vis de réglage compléte-
ment!

A\ PRECAUTION

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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NOTE Ne démarrez pas la pompe, si la pression au refoulement excéde 1.1 bar (absolue).

Toute tentative de démarrage de la pompe a une pression supérieure peut provo-

quer un blocage du moteur et un dommage.

condensat / poussiére

NOTE

Prévenez toute condensation interne, les montées subites
de vapeur ou la présence de poussiere. La membrane et les
clapets risquent d’étre endommagés, si des liquides ou de la
poussiere sont pompés sur une longue période.

Contrélez la pompe régulierement de I'extérieur concernant
les pollutions et les dépbts et nettoyez si nécessaire afin
d’éviter une augmentation de température de fonctionnement
de la pompe.

Evitez un apport de chaleur importante (par exemple a cause
des gaz de processus chauds). Températures maximales ad-
missibles: cf « Températures des gaz aspirés»

En cas de surchauffe, le moteur est arrété par un coupe-
circuit thermique avec automaintien intégré dans I'enrou-
lement.

Attention: Une réinitialisation manuelle est nécessaire. Met-
tez la pompe hors circuit ou débranchez le cordon d’alimen-
tation de la prise murale. Déterminez et éliminez la cause de
la défaillance. Laissez refroidir la pompe avant de la remettre
en marche.

» Attention: En cas de la tension d’alimentation étant au-dessous de 100V,

A PRECAUTION I'auto-alimentation du coupe-circuit peut étre réduite. Aprés refroidissement, la
pompe peut redémarrer sur elle-méme, le cas échéant. Ceci présente un risque,
prenez des précautions de sécurité.

Veillez a une amenée d’air adéquate au ventilateur. Contrélez
réguliérement les grilles de ventilateur et nettoyez des grilles
encrassées évitant une restriction d’amenée d’air.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement

la validité de ce document concernant son produit.
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Une période de démarrage (environ. 15 min) est requise pour
assurer que le vide limite et la vitesse de pompage normale
sont atteints.

Ow| h

~15min _ Torr/mbar ¢

ME 4R NT:

La régulation du vide se fait par le régulateur d’air pour vide
a cOté d’aspiration de la pompe. En tournant la vis de ré-
glage, la quantité du gaz pompé peut étre régulée:

- Entournant la vis de réglage a gauche:

Vide diminué (pression plus haute); la pompe aspire addi-
tionnellement d’air parasite par la vis de réglage.

- Entournant la vis de réglage a droite:

Vide plus haut (pression diminuée)

La régulation de la surpression a c6té de refoulement de la
pompe se fait mémement:
-- En tournant la vis de réglage a gauche:
Diminution de la surpression; la pompe dégonfle par la vis
de réglage.
- En tournant la vis de réglage a droite:
Surpression plus haute.

surpression
maximale:

3 bar \
Y

_ iz Attention: Surpression maximale admissible a c6té de refoulement: 3 bar!

é Courte durée:
é condensat? - La pompe a-t-elle été exposée au condensat?
Laissez fonctionner la pompe a la pression atmosphérique
pour quelques minutes.

- Des substances qui pourraient altérer les matériaux de la
pompe ou qui pourraient former des dépots sont entrées
dans la pompe?

atm Selon le cas, il est raisonnable de nettoyer et de contréler

les tétes de pompe.

Os|
(5-10min)

Longue durée:

- Prenez les mémes mesures que pour l'arrét courte durée.

- Séparez la pompe de I'appareil.

- Obturez les ouvertures d’aspiration et de refoulement
(p.ex. en utilisant les fixations de transport).

- Pendant le stockage, préservez la pompe de I'humidité.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Accessoires

Vacuomeétre DVR 2DPro .....cccccveveeeeveieeeieeei 20682906
Tuyau a vide (caoutchouc) 10 MM D.1. ..o e e 20686002
Tuyau en PTFE antistatique KF DN 16 (500 MM).......ooiiiiiiiiieiiiiee e 20686030
Tuyau en PTFE antistatique KF DN 16 (1000 MM)......coooiiiiiiiiies e 20686031
Tuyau inox flexible KF DN 16 (500 MM) ..ooiiiiiiiiieeiiiieee et ennee e e e e 20673316
Tuyau inox flexible KF DN 16 (1000 MM) ..ooiiiiiiiieiiiiieee e e e enreee e e neees 20673336
Adaptateur petite bride KF DN 16 @ 'embout 1/2”...........oummiiieiiiieee e 20636004
Adaptateur embout DN 10 mm a 'embout 1/2” ... 20636002
Réseau mini VACUU-LAN® avec trois modules VCL 01 .....ccoiiiiiiiiiiiiiiiiieceieeeeeeee e 22614455
Régulateur d’air avec ManomMELre .........ooi it 20696840
Embout DN 10 mm (filetage 1/4”), acier inoxydable .............ccccoviiiiiiiii i 20639758
Bague d’étanchéité pour embout No. de commande 20639758 .............cooceeiiiiiieiiiiiiieeeenns 20639729
Silencieux pour embout DN 10 MM ..oooiiiiiii i 20636588

Attention: Des gaz chargés de poussiéres, des dépbts et des vapeurs de solvants condensées peuvent
géner le débit de gaz du silencieux. Ca peut causer une surpression interne, qui endommagera les
roulements, les membranes et les clapets de la pompe. N'utilisez aucun silencieux dans de telles condi-
tions.

Clapet anti-retour ..........ccccceeeeveeiiiiiiiiiiieeeeee e, 20639683
(Pour l'utilisation simultanée de deux installations avec diffé-
. 8 rents niveaux de pression; acier inox/FFKM, taux de fuite <

k’ 10 mbar*l/s pour des différences de pression > 500 mbar.)

-d;h'

P

Accessoires additionnels, p. ex. des vannes a vide, composants a vide, appareils de mesure et
de contréle se trouvent sous www.vacuubrand.com.

NOTE Un ma_nuel de' service comprc?nant <_:Ies vues éplatégs, la liste des piéces détachées
et les instructions pour les réparations est disponible sur demande seulement en

allemand et anglais.

= Le manuel de service s’adresse aux techniciens qualifiés.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Causes de mauvais fonctionnement

Défaut

Cause possible

Reméde

U La pompe ne démarre
pas ou elle s‘arréte tout

= Prise pas branchée dans la
sortie murale?

v

Branchez la prise. Contrblez
le fusible.

raide.

de suite.
®» Fusible du dispositif fondu? v ldentifiez la cause de défail-
lance. Remplacez le fusible
du dispositif
®» Surpression dans la conduite |v* Débloquez la conduite ou
d‘échappement ou dans le réduisez la surpression dans
systeme (cbte de refoule- le systeme (régulateur d’air
ment)? au refoulement, ME 4R NT).
® Surcharge du moteur? v Laissez refroidir le moteur,
identifiez et éliminez la
cause de défaillance. Une
réinitialisation manuelle est
nécessaire: Mettez la pompe
hors circuit ou débranchez le
cordon d‘alimentation.
U Pas de débit ou le vide = [‘anneau de centrage n‘est v Vérifier directement la pompe
limite n’est pas atteint. pas correctement positionné avec une jauge de vide a
ou y a-t-il une fuite dans le I‘aspiration de la pompe,
systéeme? vérifiez les connexions et les
conduites.
= Régulateur d‘air ouvert (a v Fermez le régulateur d’air a
I'aspiration, ME 4R NT)? I‘aspiration (ME 4R NT).
®» Conduite étroite, longue? v Utilisez une conduite a plus
grand diametre et aussi
courte que possible.
®» Condensat dans la pompe? |¢ Faites fonctionner la pompe
pendant quelques minutes
avec l‘aspiration ouverte.
= Dépots dans la pompe? v Nettoyer et inspecter les
tétes de pompe
®» Membranes ou clapets défec- |  Remplacez les membranes
tueux? et/ou les clapets.
®» Dégazage trop importantou |¢  Vérifiez les paramétres de
y a-t-il une production de processus.
vapeur dans le processus?
Q Pompe bruyante. ® Y a-t-il du bruit au refoule- v Raccordez un tuyau ou un
ment? silencieux au refoulement.
= Fissure dans la membrane v Faites la maintenance de la
ou disque de fixation de la pompe a membrane.
membrane détaché?
®» Autres causes? v Retournez la pompe a l‘usine
pour réparation.
0 Pompe bloquée ou bielle v Retournez la pompe a l‘'usine

pour réparation.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Remplacement des membranes et des clapets

A DANGER

-
& Dr

@

=» Ne mettez jamais la pompe en marche en état ouvert. Assurez vous que la
pompe ne démarre pas accidentellement en étant démontée.

Avant de commencer les travaux de maintenance débranchez la prise secteur.
Il est impératif d’attendre 5 secondes aprés le débranchement du cable secteur
afin de laisser décharger les condensateurs.

=» Attention: La pompe peut étre contaminée avec les produits chimiques traités
pendant l'utilisation. Assurez vous que la pompe est décontaminée avant le dé-
but de la maintenance. Empéchez la libération de substances nocives.

»
»

Ne faites jamais fonctionner des pompes défectueuses ou endommagées.
Il faut contréler des condensateurs de moteur régulierement (mesurer la capa-
cité, estimer les heures de fonctionnement). Remplacez des condensateurs de
moteur a temps. Le remplacement des condensateurs de moteur ne doit étre
effectué que par un électricien.

5 R

1= Prenez les mesures de précaution adéquates afin de pro-
téger toute personne contre les effets des substances dan-
gereuses en cas d’'une contamination de la pompe. Portez
des vétements de sécurité appropriés si vous entrez en

\m, contact avec des composants contaminés.

)

atm

= Avant de commencer la maintenance, remettez la pompe
a pression atmosphérique et séparez la pompe de son
application. Laissez refroidir la pompe.

-
N

Les interventions sur le produit ne doivent étre effectuées que par un person-

nel qualifié.

Tous les roulements sont encapsulés et conditionnés avec du lubrifiant a vie. Dans les

conditions normales de fonctionnement, la pompe ne nécessite aucune maintenance.

Les clapets et membranes ainsi que les condensateurs de moteur sont des pieces d’usu-

re. Au plus tard lorsque le vide limite n’est plus atteint ou lorsque le bruit de roulement est

augmenté, la chambre d’aspiration, les membranes et les clapets doivent étre nettoyés
et il faut vérifier que les membranes et les clapets ne présentent pas de fissures.

Selon le cas, il est raisonnable de contrbler et de nettoyer les tétes de pompe a inter-

valles réguliers. Dans les conditions usuelles de fonctionnement, les membranes et

les clapets ont une durée de vie typique de 15000 heures de fonctionnement.

- Les membranes et les clapets risquent d’étre endommagés, si des liquides ou de
la poussiere sont pompés sur une longue période. Prévenez toute condensation in-
terne, les montées subites de vapeur ou la présence de poussiére dans la pompe.

- Réalisez la maintenance a intervalles plus rapprochés (par expérience de I'uti-
lisateur), si des gaz et des vapeurs corrosifs sont pompés ou si des dép6dts ris-
quent d’étre formés dans la pompe.

- Une maintenance a intervalles réguliers n’aide pas seulement a augmenter la
durée de vie de la pompe mais aussi a améliorer la protection des personnes et
de I'environnement.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Lot de rechange pour ME 2 NT ... e e e et e e e e e e e as 20696877
Lot de rechange pour ME 4 NT, MZ 2 NT ..o 20696860
Lot de rechange pour MD 4 NT, MV 2 NT ..o 20696861
Lot de rechange pour ME 8 NT ... e e e e e e e e e as 20696862
Lot de rechange pour MZ 2D NT ... a e e e es 20696863
Lot de rechange pour ME 4S NT, MZ 28 NT ......uuuiiiiiiiii it a e 20696868
Lot de rechange pour ME 8S NT, MD 4S NT ...ttt 2x 20696868
Lot de rechange pour ME 4R NT ... e s 20696859
Lot de rechange pour MD 4CRL NT ..ot e e e e e e e e e e 20696870
Clé @ Membrane taille B6...........c.uuiiiiiiiiiie e 20636554

= Avant de commencer la maintenance, lisez complétement le chapitre ”Rem-

placement des membranes et des clapets” S.V.P.
Les figures montrent partiellement des pompes en variantes différentes. Ca n’influence pas le rem-
placement des membranes et des clapets!

Outils (métrique):
- tournevis cruciforme, taille 2 (MZ 2D NT) c}
- 2 clés anglaises taille 17 / 20
(ME 4(R, S) NT, MZ 2(D, S) NT, MD 4CRL NT)
- clé a six pans taille 5
- clé a membrane taille 66

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Contréler des membranes et des clapets (sauf MZ 2D NT)

ME 4R NT

ME 4R NT

ME 4(S) NT / MZ 2(S) NT

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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B MD 4CRL NT
e &)

ME 2 NT / ME 4(R, S) NT /
MZ 2(S) NT

O:s
4x

ME 8 NT / MD 4(S, CRL) NT/
MV 2 NT

O:s
8x

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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(ME 2 NT g
ME 4(R, S) NT
MZ 2(S) NT

.
Position Désignation Position Désignation
1 Couvercle de carter 6 Membrane
2 Joints toriques 7 Disque de support de la mem-
brane
3 Clapets
8 Rondelles
4 Couvercle de téte
i - 9 Bielle
5 Disque de fixation de la mem-
brane avec vis de raccord 10 Carter

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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/MESNT

MV 2 NT

MD 4(S, CRL) NT

-
Position Désignation Position Désignation
1 Couvercle de carter 7 Disque de support de la mem-
] ] brane
2 Joints toriques (pas ME 8 NT)
8 Rondelles
3 Clapets
9 Bielle
4 Couvercle de téte
) - 10 Carter
5 Disque de fixation de la mem-
brane avec vis de raccord Tube de connexion avec joint
11 toriqgue (MD 4CRL NT avec rac-
6 Membrane

cord a vis)

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Sy

(O

= Nettoyer.

N /

~

=P 20696877 / 20696860\
20696861 / 20696862
20696868 / 20696859
20696870

O

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement

la validité de ce document concernant son produit.
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Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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5 Faites attention aux ron-
delles! Assemblez le méme
nombre et la méme épais-
seur.

ME2NT/ME4NT/MZ2NT/
ME 8 NT/MD 4 NT/ MV 2 NT

4 )

2x

ME 4S NT/MZ 2S NT/ME 8S NT/
ME 4R NT / MD 4S NT/
MD 4CRL NT

/

~

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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A
Sy

= Faites attention aux ron-

delles! Assemblez le méme
nombre et la méme épais-
~ seur.
L Y
LY

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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ﬂ iz 6 Nm

Recommandé:

Utilisez une clé dynamomé-
triqgue (posez-la surla clé a
membrane; ) 6 mm).

Remplacement des clapets et montage des tétes de pompe (sauf MZ 2D NT)

ME 8 NT/MD 4 NT/MV 2 NT

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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ME 8 NT/MD 4 NT/MV 2 NT

/
P 23120788

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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2 O

8x ME 8 NT/MD 4(S, CRL) NT
MV 2 NT (1 - 8)

Ax ME 2 NT/ ME 4(R, S) NT/
MZ 2(S) NT (1 - 4)

~

= A:1-8(1-4) serrerala
main

© B:1-8(1-4)12 Nm

= Remplacez mémement les
membranes et les clapets
des autres tétes de pompe.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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ME 4R NT

ME 4(S) NT / MZ 2(S) NT

MD 4CRL NT

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Contréler des membranes et des clapets (MZ 2D NT)

1

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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[MZ 2D NT

-
Position Désignation Position Désignation
1 Couvercle de carter 7 Membrane
2 Joints toriques 8 Disque de support de la mem-
brane
3 Clapets
9 Rondelles
4 Couvercle de téte
] - 10 Bielle
5 Disque de fixation de la mem-
brane 11 Carter
6 Vs de raccord

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement

la validité de ce document concernant son produit.




page 53 de 66

N

= Nettoyer.

J

/
P 20696863

[0}

/
{b taille 2
1x

5 Faites attention aux ron-
delles! Assemblez le méme
nombre et la méme épais-
seur.

= Enlever des
restes d’adhésive,
remplacer la vis,
le cas échéant:
=» 20639847

o J

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Adhésive
(OmniFit® 50M ou
ox  Loctite® 243)

OmniFit® et Loctite® sont des marques
déposées de Henkel Technologies

5 Faites attention aux ron-
delles! Assemblez le méme
nombre et la méme épais-
seur.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Remplacement des clapets et montage des tétes de pompe (MZ 2D NT)

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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(
Os
4x
= A: 1 -4: serrer a la main

i B:1-4:12 Nm
\_ J

= Remplacez mémement les
membranes et les clapets
des autres tétes de pompe.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Montage du tuyau (MZ 2D NT)

Controler le vide limite

» Aprés de interventions a I'équipement (p.ex. réparation / maintenance) il faut controler le vide limite
de la pompe. Un évitement des mélanges explosibles dans l'intérieur de la pompe est assuré seule-
ment si le vide limite spécifié de la pompe et a travers de cela un taux de fuite bas soient atteintes.

Si la pompe n’atteint pas le vide limite:

- Sila membrane ou les clapets ont été remplacés, une période de rodage de quelques heures est
requise avant que la pompe atteigne son vide limite.

- En cas du bruit inhabituel mettez la pompe immédiatement hors circuit et contrélez la position de la
disque de fixation de membrane.

Si aprés un remplacement de la membrane et/ou des clapets les valeurs mesurées sont différentes
d’une fagon importante des valeurs spécifiées, méme aprés une période de rodage des quelques heu-
res:

Vérifiez les raccords de tuyaux dans les tétes de la pompe. Faites attention aux fuites! Si nécessaire,
contrblez les siéges de clapet et les chambres de détente a nouveau.

MD 4CRL NT:
=» Attention: Il faut effectuer un test de fuites aprés chaque ouverture de la pompe en utilisant un
détecteur de fuites approprié (par exemple détecteur de fuites a I'hélium)!

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Remplacement du fusible du dispositif

g DANGER = Mettez la pompe hors marche.
=» Avant d’ouvrir la boite de connexion il faut débrancher le cordon secteur. |l est
impératif d’attendre 5 secondes aprés l'isolation du dispositif du réseau afin de
[

laisser décharger les condensateurs.

iz Le remplacement des fusibles ne doit étre effectué que par un électricien.
_ Aprés le remplacement des fusibles il faut contréler la sécurité électrique de la
pompe. Identifier et éliminer la cause de défaillance avant de remettre la pompe
en marche.

K—) 20636542 )

w | es fusibles (fusible a action
retardée 6.3A) sont inté-
grés dans des cables (1,
noir et bleu) dans la boite de
connexion. Pour remplacer
les fusibles il faut remplacer
les cables au complet (cables
attachés avec des cosses de
Faston (2)).

= Retirez les deux cables avec
des fusibles fondus (cosses
de Faston (2), cf limage).
Montez les cables neufs avec
des fusibles intégrés.

N /

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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_ Attention: Aprés le remplacement du fusible il faut tester la sécurité de la
pompe.

Vérifiez la sécurité électrique (la résistance du conducteur de protection, la
résistance d’isolement et le test haute tension) selon IEC 61010 et selon des
directives nationales.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Réparation - maintenance - renvoi - étalonnage

IMPORTANT

Tout employeur (utilisateur) est responsable de la santé et de la sécurité de ses
employés. Cela s’étend également au personnel réalisant des travaux de réparation,
maintenance, renvoi ou étalonnage.

La déclaration de sécurité jointe a pour but d'informer le fournisseur d’'une conta-
mination éventuelle des appareils et fournit la base pour I'évaluation des risques.
Contactez absolument le service de VACUUBRAND avant d’expédier les ap-
pareils ayant étés en contact avec matériel biologique en niveau de risques
2. Ces appareils doivent étre démontés complétement et décontaminés par
I'utilisateur avant expédition. Expédiez jamais des appareils ayant étés en
contact avec matériel biologique en niveau de risques 3 ou 4. Ces appareils
ne peuvent pas étre controlés, maintenus ou réparés. En raison du risque résiduel
aussi les appareils décontaminés ne doivent pas étre expédiés.

Ceci est valable également pour les réparations effectuées sur site.

Aucune réparation, maintenance, renvoi ou étalonnage ne sont possibles sans
I’envoi du formulaire complété. L acceptation de I'appareil sera refusé le cas
échéant. Renvoyez-nous a I'avance une copie complétée de ce formulaire, afin que
l'information soit disponible avant que les appareils arrivent. Ajoutez le document
original dans les documents d’expédition.

Démontez tous les composants ne pas étant des piéces originales de VACUUBRAND.
VACUUBRAND n’assume aucune responsabilité pour des composants manquantes
ou endommagés ne pas étant des piéces originales.

Videz I'appareil complétement du matériel et dégorgez-le du résidu de proces.
Décontaminez |'appareil.

Obturez de maniére étanche tous les orifices, en particulier en cas d’utilisation avec
des substances présentant un danger pour la santé.

Pour assurer une réparation rapide et économique, priére de joindre aussi une des-
cription détaillée du probleme et des conditions de fonctionnement de Iappareil.

Si vous ne souhaitez pas une réparation sur base de notre devis estimatif, |'appareil
sera vous retourné démonté et a vos frais.

Souvent les composants doivent étre nettoyés en usine avant qu’une réparation
soit possible. Nous effectuons ce nettoyage de fagon non-polluante sur un principe
a base d’eau. Malheureusement, I'attaque combinée de la température élevée, du
détergent, de l'ulirason et du traitement mécanique (I'eau a haute pression) peut
endommager la peinture. Veuillez donc indiquer dans la déclaration de sécurité si
vous souhaitez un relaquage ou un remplacement des piéces d’utilité esthétique a
vos frais en cas de dommage.

L’expédition de I"appareil

Emballez I"appareil correctement, le cas échéant, commandez I'emballage original
(les codts vous seront facturés).

Marquez |’envoi complétement.

Assurez-vous que la déclaration de sécurité a été jointe.

Informez le transporter de danger du fret si obligatoire.

Mise a la ferraille et mise au rebut des déchets

En raison de la prise de conscience accrue de I'environnement et des réglementa-
tions toujours plus stricts, il est impératif de mettre en oeuvre les bonnes procédures,
en ce qui concerne la mise a la ferraille et la mise au rebut des déchets provenant
des appareils qui ne sont plus réparables. Vous pouvez nous donner I'autorisation
de rebuter correctement |I'appareil a vos frais. Autrement |"appareil sera vous re-
tourné a vos frais.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Déclaration de sécurité

L Y o T =T o] o X= 1Y | SO P TR PPPPPRRN
2. NUMETO A8 SEIIE. .ottt e e oottt e e e e ettt et e e e e nte et eee e e s aeeeeeeeeansbeeeae e e nsseeeaeeaannsseeeeeaansbnnbeesan

3. Cause de renvoi / type de défaut:

4. L'appareil est utilisé dans un procédé cuivre (p. ex. production du semi-conducteur): O oui O non

5. Substances (gaz, fluides, matiéres solides) en contact avec I'appareil / pompées:

6. Niveau de risques des matériaux biologiques: O aucun 01 o2r O3 047
* Vous devriez absolument contacter le service technique de VACUUBRAND avant d expédier | appareil.
** Appareils ayant étés en contact avec des substances biologiques classées dans la groupe de risque 3 ou
4 ne peuvent pas étre vérifiés, maintenus ou réparés. En raison du risque résiduel, méme les appareils
décontaminés ne doivent pas étre retournés.

7. Contamination radioactive: O oui J non

8. L'appareil a été décontaminé avant renvoi a usine: O oui O non
Description de la méthode de décontamination, de la méthode du test et de la vérification:

9. L’appareil comporte des substances dangereuses ou présentant un danger pour la santé: O oui O non

10.Mesures protectrices nécessaires pour des collaborateurs de VACUUBRAND:

11.Si la peinture est endommagés, nous souhaitons que les composants soient repeints ou que les piéces soient
remplacées pour des raisons esthétiques (laquage et remplacement a frais du client): O oui O non

12.Déclaration juridiquement obligatoire
Nous certifions que toutes les substances qui étaient en contact avec |’appareil cité ci-dessus, sont
énumeérées sous le point 5 et que toutes les indications sont complétes et véritables. Nous déclarons avoir pris
les mesures applicables indiquées dans le chapitre «Réparation - maintenance - renvoi - étalonnage». Nous
certifions que nous prenons la responsabilité vis a vis de VACUUBRAND pour tout dommage résultant de
données incomplétes ou inexactes et que nous dégageons VACUUBRAND de toute réparation de dommages
éventuellement causés a des tiers. Nous avons connaissance du fait que nous sommes directement respon-
sables vis a vis de tiers - tout particulierement vis a vis des collaborateurs de VACUUBRAND chargés de la
manipulation / réparation de la piéce - selon § 823 du BGB (code civil allemand).
L'expédition de |'appareil s’effectue concernant la droit en vigueur.

NOME i SIGNALUIE: .o e
PoSItion: ..., Cachet de I'entreprise:
Date: ..o

Mesures de protection: [0 Gants et lunettes de protection [ Sorbonne [ Nettoyage externe

VACUUBRAND GMBH + CO KG T +49 9342 808-5660 - F +49 9342 808-5666
Alfred-Zippe-Strale 4 E-Mail: service@vacuubrand.com vacuubrand
97877 Wertheim - Germany www.vacuubrand.com

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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C€

EG-Konformitdtserklarung fiir Maschinen
EC Declaration of Conformity of the Machinery
Déclaration CE de conformité des machines

Hersteller / Manufacturer / Fabricant:
VACUUBRAND GMBH + CO KG - Alfred-Zippe-Str. 4 - 97877 Wertheim - Germany

Hiermit erklart der Hersteller, dass das Gerat konform ist mit den Bestimmungen der Richtlinien:
Hereby the manufacturer declares that the device is in conformity with the directives:
Par la présente, le fabricant déclare, que le dispositif est conforme aux directives:

2006/42/EG
2014/34/EU
2011/65/EU

Membranvakuumpumpe / Diaphragm vacuum pump / Pompe a membrane:

Typ/ Type / Type: ME 2 NT/ME 4 NT/ME 4S NT/MZ 2 NT/MZ 2D NT/MZ 2S NT/ME 8 NT/

ME 8S NT/MD 4 NT/MD 4S NT/MD 4CRLNT/MV 2 NT

Artikelnummer / Order number / Numéro d‘article: 20730000, 20730002 / 20731000, 20731001,
20731002, 20731005 / 22613951 / 20732000, 20732001, 20732002, 20732005 / 20732200,
20732201, 20732202, 20732205 / 20732100, 20732105 / 20734000, 20734001, 20734002, 22614100,
22614121 /20734100, 22614870 / 20736000, 20736001, 20736002, 20736005, 22614371 / 20736105
/ 20736445 / 20738000, 20738001, 20738002, 22614251

Seriennummer / Serial number / Numéro de série: Siehe Typenschild / See rating plate / Voir plaque
signalétique

Angewandte harmonisierte Normen / Harmonized standards applied / Normes harmonisées utilisées:
DIN EN ISO 12100:2011, DIN EN 61010-1:2011, IEC 61010-1:2010 (Ed. 3), DIN EN 1012-2:2011,
DIN EN 1127-1:2011, DIN EN 13463-1:2009, DIN EN 50581:2013

Bevollmachtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen / Person authorised to compile
the technical file / Personne autorisée a constituer le dossier technique:
Dr. J. Dirscherl - VACUUBRAND GMBH + CO KG - Alfred-Zippe-Str. 4 - 97877 Wertheim - Germany

Wertheim, 01.07.2018

(Dr. F. Gitmans) (Dr. J. Dirscherl)
Geschaftsfuhrer / Managing Director / Gérant Technischer Leiter / Technical Director /
Directeur technique

VACUUBRAND GMBH + CO KG
Alfred-Zippe-Str. 4 - 97877 Wertheim

T +49 9342 808-0 - F +49 9342 808-5555
info@vacuubrand.com - www.vacuubrand.com

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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C€

EG-Konformitdtserklarung fiir Maschinen
EC Declaration of Conformity of the Machinery
Déclaration CE de conformité des machines

Hersteller / Manufacturer / Fabricant:
VACUUBRAND GMBH + CO KG - Alfred-Zippe-Str. 4 - 97877 Wertheim - Germany

Hiermit erklart der Hersteller, dass das Gerat konform ist mit den Bestimmungen der Richtlinien:
Hereby the manufacturer declares that the device is in conformity with the directives:
Par la présente, le fabricant déclare, que le dispositif est conforme aux directives:

2006/42/EG
2011/65/EU

Membranvakuumpumpe / Diaphragm vacuum pump / Pompe a membrane:

Typ / Type / Type: ME 4 NT/ME 4R NT/ME 4S NT/ME 8S NT/MD 4 NT

Artikelnummer / Order number / Numéro d’article: 22615254 / 20731100, 20731102, 22614134 /
22614593 / 22614700 / 22614315

Seriennummer / Serial number / Numéro de série: Siehe Typenschild / See rating plate / Voir plaque
signalétique

Angewandte harmonisierte Normen / Harmonized standards applied / Normes harmonisées utilisées:
DIN EN ISO 12100:2011, DIN EN 61010-1:2011, IEC 61010-1:2010 (Ed. 3), DIN EN 1012-2:2011,
DIN EN 50581:2013

Bevollmachtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen / Person authorised to compile
the technical file / Personne autorisée a constituer le dossier technique:
Dr. J. Dirscherl - VACUUBRAND GMBH + CO KG - Alfred-Zippe-Str. 4 - 97877 Wertheim - Germany

Wertheim, 01.07.2018

(Dr. F. Gitmans) (Dr. J. Dirscherl)
Geschaftsfuhrer / Managing Director / Gérant Technischer Leiter / Technical Director /
Directeur technique

VACUUBRAND GMBH + CO KG
Alfred-Zippe-Str. 4 - 97877 Wertheim

T +49 9342 808-0 - F +49 9342 808-5555
info@vacuubrand.com - www.vacuubrand.com

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.




page 65 de 66

‘
"\‘ "F' = ®
Certiticate
Certificate no. : e
'CU 72081689 01
License Holder: Manufacturing Plant:
VACUUBRAND GMBH + Co. KG VACUUBRAND GMBH + Co. KG
Alfred-Zippe-Str. 4 Alfred-Zippe-Str. 4
97877 Wertheim 97877 Wertheim
Germany Germany
Test féport no.: USA-DS 30882017 001 Client Reference: M. von Przychowski
Tested to: UL 61010A-1:2002 R12.02
CAN/CSA-C22.2 No. 1010.1-92+A2:97
Certified Product: Diaphragm Vacuum Pump for Laboratory Use License Fee - Units
Model Designation: Mw xyyy NT yy z, PC 101 NT, PC 201 NT 7
(w=E,Z,D,V; x=2,4,6,8; y=A-Z, blank;
z=+AK, +EK, +2AK, +AK+EK, +AK+EK TE, +AK+EK Peltronik,
+AK SYNCHRO+EK, +AK+M+D, +IK+EK, blank)
Rated Voltage: 1) AC 100V, 50/60Hz; 2) AC 120V, 60Hz
3,4) AC 230V, 50/60Hz;
5,6) AC 100-115V, 50/60Hz; AC 120V, 60Hz
7,8) AC 100-115/200-230V, 50/60Hz;AC 120V, 60Hz
Rated Current: 1) SA4;  24W4A.- )k BAE 4) 1.8A;
5). - 5T 6) 3.4A; g 5V /8 .02, 5.7h; 8) 3.4/1.8A, 3.4A
Protection Class: I
7
Appendix: 1, 1-2
Licensed Test mark: Signature Date of Issue
(day/mo/yr)
08/09/2008
l//al‘/\ //ﬂﬁ/
JACET0 [ coam
Dipl.-Ing. M. Glagla
QA Certification Officer

Cette déclaration est seulement valable pour des pompes ayant le marquage correspondant
(Licensed Test mark) sur la plaque signalétique.

Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.
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Au travers de cette documentation, nous souhaitons informer et conseiller nos clients. Chaque appli-
cation étant spécifique, nous ne pouvons garantir la transposition exacte des valeurs mesurées dans
des conditions de tests. Aussi nous vous prions de comprendre qu’aucune réclamation ne pourra étre
acceptée sur la base de ces informations.

Il appartient donc a chaque utilisateur de vérifier soigneusement si les données peuvent étre transpo-
sées a son application.

VACUUBRAND GMBH + CO KG Alfred-Zippe-Str. 4 - 97877 Wertheim / Germany acuubrand
-Technologie du vide- T +49 9342 808-0 - F +49 9342 808-5555
© 2018 VACUUBRAND GMBH + CO KG Printed in Germany info@vacuubrand.com - www.vacuubrand.com
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Ce document doit étre transmis et utilisé inchangé et dans son intégralité. L utilisateur est responsable de vérifier soigneusement
la validité de ce document concernant son produit.



